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Vláda České republiky schválila aktualizovanou verzi Vodíkové strategie ČR, která
stanovuje cestu k rozvoji a využití vodíkových technologií v České republice. Tento
významný krok navazuje na požadavky Evropské komise a představuje důležitý milník v
úsilí o dosažení klimatických cílů a závazků ČR.

Vodíková strategie ČR, dostupná na
https://www.mpo.gov.cz/assets/cz/prumysl/strategicke-projekty/2024/7/Vodikova-strategie-CR-aktualizace-2024.pdf

Ke strategii přispělo svým výzkumem i Národní centrum vodíkové mobility, jehož vedení zajišťuje
Centrum dopravního výzkumu. „Naše centrum dosáhlo velkého úspěchu tím, že se podílelo v rámci
naplňování Strategické výzkumné agendy na vytvoření materiálu s celonárodním dopadem. Vodíková
strategie ČR obsahuje naše podněty, připomínky a také odkazy na zpracovanou Vodíkovou mapu ČR.
Ta se díky tomu stala oficiální vodíkovou mapou České republiky,“ komentuje úspěch Jindřich Frič,
ředitel Centra dopravního výzkumu.

Do Vodíkové strategie ČR byla zahrnuta jako první etapa implementace oblast tzv. lokálních či
ostrovních řešení, které napomáhají rozvoji vodíkových techtnologií v dopravě a celkovému
nastartování celého vodíkového ekosystému z pohledu integrální ekologie. Ostrovním řešením
vodíkové mobility se komplexně a systematicky věnuje právě Národní centrum vodíkové mobility. Ve
strategii byly zohledněny i výsledky dokončeného výzkumného dílčího projektu Modelování poptávky
po nízkouhlíkovém a obnovitelném vodíku v dopravě v České republice do roku 2030.

Jedná se o webovou aplikaci, která vznikla za účelem monitorování aktivit na poli vodíkové
infrastruktury v návaznosti na dopravu. Přehledně mapuje projekty výstavby vodíkových čerpacích
stanic a výroben vodíku v jejich různých fázích realizace.

Vodíková mapa vznikla v roce 2022 a od té doby dochází k jejímu neustálému rozšiřování o další
vrstvy. Díky tomu si v ní každý zástupce ministerstev, krajů, firem a odborné veřejnosti najde
relevantní informace o vývoji vodíkového hospodářství.

Na aktualizování mapy se může podílet každý. Stačí se na stránce Vodíkové mapy zaregistrovat a
následně můžete přidávat návrhy na doplnění. Po odborném posouzení bude váš tip v mapě
zveřejněn.

Obrázek 2 Vodíková mapa ČR, dostupná na https://www.cistadoprava.cz/mapy/h2/

Mapa je dostupná na webu cistadoprava.cz.
Aktualizovanou Vodíkovou strategii ČR si můžete stáhnou na stránkách Ministerstva průmyslu a
obchodu.
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